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PAUTA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA  

Data da Sessão 

20/1/2024 

Horário da Sessão 

19h00min 

Local da Sessão 

Plenário Pedro Lucas 

 

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

COM O QUÓRUM REGIMENTAL, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.  

 

VOTAÇÃO DA ATA 

• Ata nº 2.701 de 13 de janeiro de 2025 – referente a 02ª Sessão 

Ordinária.   

 

MATÉRIAS DE LEITURA  

CORRESPONDÊNCIAS  

• Convite da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul  

INDICAÇÕES  

• Indicação nº 01/2025 – do Vereador Jorge Tamir Azevedo Ramos – 

“Indica que o Poder Executivo Municipal faça a pavimentação da 

segunda parte da Rua Brasil, no trecho entre a Ponte dos Sperb e a 

propriedade dos Schaefer”; 
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• Indicação nº 02/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB – “Indicam 

que o Poder Executivo Municipal conserte o sinal piscante de alerta de 

velocidade máxima da ERS 115 na altura da Vila Schell”; 

 
Disponível na íntegra até: 22/01/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/   

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO 

• Não tivemos protocolados pedidos de informação para leitura.  

 

Disponível na íntegra no link:  
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/   

PROJETOS DE LEI  

• Projeto de Lei nº 004 – *EM REGIME DE URGÊNCIA*, de 14 de janeiro 

de 2025 – “Autoriza O Poder Executivo a conceder aumento aos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Combate às 

Endemias e dá outras providências”;  

• Projeto de Lei nº 005, *EM REGIME DE URGÊNCIA* de 14 de janeiro de 

2025 – “Concede Isenção de ITBI às pessoas beneficiadas pelo 

programa compra assistida da Caixa Econômica Federal – CEF e dá 

outras providências”;  

Disponíveis na integra nos links: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/  

EM TRAMITAÇÃO 

• Não temos projetos de lei em regime de tramitação.  

NA ORDEM DO DIA 

• As Indicações serão de pronto encaminhadas ao Setor Competente.  

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/
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• Qualquer dos projetos de lei que serão matéria de leitura, poderão 

eventualmente ser matéria de votação na Sessão Ordinária corrente. 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Neste momento os Vereadores inscritos fazem suas manifestações na Tribuna.  

AVISOS IMPORTANTE 

Informamos que a última Sessão Ordinária do mês de janeiro será no dia 27.  

ENCERRAMENTO 

Realizada a convocação dos Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 27 de janeiro, às 19 horas, na segunda-feira, bem 

como o convite para a participação da comunidade. Não havendo mais nada a 

tratar declara-se encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 


